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Συνεδρίαση 4η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 43/2021 

Σήμερα 18/2/2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30, συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση, που 
πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, τα μέλη 
του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατά τις προβλέψεις των 
διατάξεων: Α) της παρ. 1 του άρθρου 167 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), 
όπως ισχύει, Β) της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου 
(ΠΝΠ) “Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης 
του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του” (Φ.Ε.Κ. 55/τ. 
Α’/11-3-2020) και Γ) της υπ’ αριθμ. 427/2020 εγκυκλίου της Δ/νσης Οργάνωσης & 
Λειτουργίας Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: Ψ8Τ646ΜΤΛ6-
ΠΓΦ), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. 126157/12-2-2021 πρόσκλησης του Προέδρου κ. 
Χρήστου Θεοδωρόπουλου που κοινοποιήθηκε νόμιμα στις 12/2/2021 στον 
Περιφερειάρχη Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα 
από τους Περιφερειακούς Συμβούλους. 

Θέμα 9ο Η.Δ. 

Λήψη απόφασης για την παραχώρηση χρήσης του μηχανήματος έργου με αριθ. κυκλ. 
ΜΕ3108 και του φορτηγού με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-3087, ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Αττικής 
– Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο Ωρωπού. 
 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, κατά την έναρξη της συνεδρίασης, με σύνολο ενενήντα ενός 
(91) παρόντων επί συνόλου εκατόν ενός (101) Περιφερειακών Συμβούλων, ενώ οι 
συμμετέχοντες/παρόντες και μη συμμετέχοντες/απόντες στη συζήτηση του 
συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Συμμετέχοντες/Παρόντες: 
Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος 
 
Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος 
 
Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Δημόπουλος Γεώργιος, Νάνου Δήμητρα, 
Κεφαλογιάννη Λουκία, Λεωτσάκος Ανδρέας, Αντωνάκου Σταυρούλα, 
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Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Αυγερινός 
Αθανάσιος. 
 
Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ.κ.: Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, 
Βαθιώτης Αθανάσιος, Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Κόκκαλης 
Βασίλειος, Κουρή Μαρία, Μελάς Σταύρος, Πέππας Νικόλαος. 
 
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ.: 
Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου 
Μαρία, Αγγουράς Κων/νος, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αλεβίζος Παναγιώτης, 
Αλεξανδράτος Χαράλαμπος, Αλυμάρα Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, 
Αναστασοπούλου Στυλιανή, Ανδρεάκος Δημήτριος, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, 
Βάρσου Μαργαρίτα, Βενιεράτος Διονύσιος, Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, 
Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, 
Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Ευσταθόπουλος Σπυρίδων, Ζέρβα 
(Διαμάντη) Μαρία, Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, Κατσιγιάννης Αθανάσιος, 
Κεχρής Ιωάννης, Κοσμίδη Ευρώπη, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος 
Θεόδωρος (Θοδωρής), Λεονάρδου Πολυτίμη, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου 
Ευγενία, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππάς Στέφανος, Ρασσιάς 
(Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης), Σμέρος Ιωάννης, Τατάγια Χριστίνα, Τζήμερος Γλαύκος-
Αθανάσιος. 
 
Μη συμμετέχοντες/Απόντες: 
Ο Αντιπρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος 
Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων 
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αγγέλης Σπυρίδων, Αθανασίου Μάριος, 
Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Ελισσάβετ, Αλμπάνης Ευάγγελος, Ανδρουλακάκης 
Νικόλαος, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Αυγερινού Αφροδίτη, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, 
Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη Ζωή, Βασιλοπούλου Ελένη, Βερελή Βασιλική 
(Βάσω), Βίτσας Κωνσταντίνος, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Δούρου Ειρήνη 
(Ρένα), Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία 
(Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κατωπόδη Ζωή (Ζέτα), 
Κοροβέσης Στυλιανός, Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Λογοθέτη Αικατερίνη 
(Κατερίνα), Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα ('Ελενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη 
Άννα, Μίχας Λεωνίδας, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπενετάτος Στυλιανός, Παναγιώτου 
Κωνσταντίνος, Παππά Παναγιώτα, Πρωτούλης Ιωάννης, Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας 
Ηλίας, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τουλγαρίδης Κωνσταντίνος, Τσίχλη Μαριάνα, 
Χατζηπέρος Παναγιώτης, Χρονοπούλου Νίκη. 
 

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ.  
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία- Αναστασία. 
 
Μετά την αποχώρηση του Γραμματέα του Π.Σ. κ. Σπυρίδωνα Αδαμόπουλου, ο 
Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος όρισε 
αναπληρώτριά του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), 
σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 7 του Κανονισμού Λειτουργίας του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής (ΦΕΚ 1497/τ. Β’/17-06-2011). 
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O Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. Χρήστος Θεοδωρόπουλος δίνει 
το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ν. Πέππα, ο οποίος θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού 
Συμβουλίου την υπ΄αριθμ. πρωτ. 97113/4-2-2021 εισήγησή του που εστάλη με την 
πρόσκληση και έχει ως εξής : 
    

Έχοντας υπόψη:  
 

1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/07-06-
10), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  

2. Τις διατάξεις του Π.Δ. 145/27-12-2010 (ΦΕΚ 238/27-12-2010/τ. Α΄), «Οργανισμός 
της Περιφέρειας Αττικής, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Τις διατάξεις της υπ. αριθ.: 37419/13479/08-05-2018 Απόφασης του Συντονιστή 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής (ΦΕΚ Β’ 1661/11-05-2018) «‘Έγκριση 
της 121/2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Αττικής, 
περί τροποποίησης - επικαιροποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας 
της Περιφέρειας Αττικής». 

4. Την υπ’ αριθ. 499022/02-09-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, περί 
ορισμού Αντιπεριφερειαρχών  και Προέδρου  Οικονομικής Επιτροπής 
Περιφέρειας Αττικής/Μεταβίβαση Αρμοδιοτήτων (ΦΕΚ 688/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./03-09-
2019),όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

5. Την υπ’ αριθ. 1002357/28-12-2020 απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής, περί 
παράτασης θητείας Αντιπεριφερειαρχών Αττικής (ΦΕΚ 1077/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./29-12-
2020). 

6. Το άρθρο 13 της υπ’ αριθ. 129/2534 Απόφασης των Υπουργών Εσωτερικών, 
Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης – Οικονομικών (ΦΕΚ 
108/τΒ’/04-02-2010) «Καθορισμός δικαιούχων χρήσης και ανώτατου ορίου 
κυβισμού Κρατικών Αυτοκινήτων και άλλες ρυθμίσεις σχετικές με τα Κρατικά 
Αυτοκίνητα». 

7. Το  υπ’ αριθ. 899709/20-11-2020 έγγραφό της Δ/νσης Οικονομικών Π.Ε. 
Ανατολικής Αττικής με το οποίο διαβιβάστηκαν στη Δ/νση Διοικητικών 
Υπηρεσιών: 
 α) το με αρ. πρωτ. 23154/17-11-2020 αίτημα του Δήμου Ωρωπού για 

παραχώρηση χρήσης του μηχανήματος έργου (εκσκαφέας-φορτωτής) με 
αριθ. κυκλοφ. ΜΕ3108, μάρκας CASE 580K, ιδιοκτησίας Περιφέρειας Αττικής 
– Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, προκειμένου να καλύψει ο Δήμος τις επείγουσες 
αυξημένες ανάγκες που προκύπτουν και αφορούν κυρίως την καθαριότητα 
αλλά και την ύδρευση, καθώς θα χρησιμοποιηθεί για διάνοιξη και καθαρισμό 
δρόμων, αποκατάσταση από πλημμύρες, χιονοπτώσεις, κατολισθήσεις, 
πυρκαγιές, δημιουργία αναχωμάτων κ.τ.λ.,  

β) το με αρ. πρωτ. 23156/17-11-2020 αίτημα του Δήμου Ωρωπού για 
παραχώρηση χρήσης του φορτηγού με αριθ. κυκλοφ. ΚΗΙ-3087, μάρκας 
MITSUBISHI, μικτού βάρους 2.600 kg, ιδιοκτησίας Περιφέρειας Αττικής – Π.Ε. 
Ανατολικής Αττικής, προκειμένου να καλύψει  επείγουσες αυξημένες ανάγκες 
που προκύπτουν και συγκεκριμένα για τη μεταφορά των εργατών ύδρευσης 
και των ανταλλακτικών και εργαλείων αυτών σε δύσβατες περιοχές, όπου 
εδρεύουν τα αντλιοστάσια και οι δεξαμενές του Δήμου, 

γ) το από 17-11-2020 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 
με το οποίο προτείνεται η παραχώρηση των ανωτέρω (μηχανήματος έργου 
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και φορτηγού) για δύο (2) έτη, από την ημερομηνία υπογραφής του 
πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής, 

γ) το από 18-11-2020 έγγραφο του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ανατολικής Αττικής 
με το οποίο συμφωνεί με την παραχώρηση του μηχανήματος έργου με αριθ. 
κυκλ. ΜΕ3108 και του φορτηγού με αριθ. κυκλ. ΚΗΙ-3087 στο Δήμο Ωρωπού 
για δύο (2) έτη, από την ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου 
παράδοσης-παραλαβής. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω 

 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 
Τη λήψη απόφασης για την παραχώρηση χρήσης, χωρίς την καταβολή μισθώματος, 
του του μηχανήματος έργου μηχανήματος έργου (εκσκαφέας-φορτωτής) με Αριθ. 
Κυκλοφ. ΜΕ3108, μάρκας CASE 580K, και του φορτηγού με αριθ. κυκλοφ. ΚΗΙ-3087, 
μάρκας MITSUBISHI, μικτού βάρους 2.600 kg,  ιδιοκτησίας Περιφέρειας Αττικής - Π.Ε. 
Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο Ωρωπού για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών, από την 
ημερομηνία υπογραφής του πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής. 
Όλες οι δαπάνες κίνησης, συντήρησης, επισκευής, τελών χρήσης και κυκλοφορίας, 
ασφάλισης των εν λόγω μηχανήματος έργου και φορτηγού για τις έναντι τρίτων ζημίες ή 
ζημίες που θα προξενηθούν στο μηχάνημα έργου και στο φορτηγό κατά το χρόνο που θα 
χρησιμοποιείται από το Δήμο, η αμοιβή και ασφάλιση οδηγού-χειριστή θα βαρύνουν τις 
πιστώσεις του προϋπολογισμού του Δήμου Ωρωπού, ο οποίος ευθύνεται για την 
επιμελημένη συντήρησή τους καθ’ όλη την προαναφερθείσα περίοδο. Η Περιφέρεια 
Αττικής δύναται ανά πάσα στιγμή να διενεργεί ελέγχους για την τήρηση των ανωτέρω με 
εκπρόσωπό της. 
Ο ανωτέρω Δήμος δεσμεύεται - σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της παραχώρησης 
προκύψουν έκτακτες ανάγκες -  να διαθέσει τα εν λόγω μηχάνημα έργου και φορτηγό σε 
πλήρη λειτουργία και αξιόμαχα, προς την Περιφέρεια Αττικής - Περιφερειακή Ενότητα 
Ανατολικής Αττικής, καλύπτοντας πλήρως τη δαπάνη κίνησής τους. Γίνεται ρητή μνεία ότι 
η ανωτέρω υποχρέωση του Δήμου υπάρχει έστω και αν πρόκειται για μη εργάσιμες 
ημέρες. Στην περίπτωση αυτή, η διάρκεια της παραχώρησης μπορεί να παραταθεί για 
όσο χρονικό διάστημα διήρκησε η διάθεση του μηχανήματος έργου και του φορτηγού για 
την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών της Περιφέρειας Αττικής. 
Με τη λήξη της παραχώρησης χρήσης τα ανωτέρω μηχάνημα έργου και φορτηγό θα 
επιστραφούν στην Περιφέρεια Αττικής - Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής με 
Πρωτόκολλο Παράδοσης - Παραλαβής σε τριμελή επιτροπή. Η επιτροπή θα αποφανθεί 
και για τυχόν φθορές του μηχανήματος έργου και του φορτηγού πέραν της συνήθους 
χρήσης, οι δε δαπάνες αποκατάστασης του θα βαρύνουν τον ανωτέρω Δήμο. 
 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 
μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 

αποφασίζει ομόφωνα 
 

Την παραχώρηση χρήσης, χωρίς την καταβολή μισθώματος, του μηχανήματος έργου 
μηχανήματος έργου (εκσκαφέας-φορτωτής) με αριθ. κυκλοφ. ΜΕ3108, μάρκας CASE 
580K, και του φορτηγού με αριθ. κυκλοφ. ΚΗΙ-3087, μάρκας MITSUBISHI, μεικτού 
βάρους 2.600 kg,  ιδιοκτησίας Περιφέρειας Αττικής - Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, στο Δήμο 
Ωρωπού για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών, από την ημερομηνία υπογραφής του 
πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής. 
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Όλες οι δαπάνες κίνησης, συντήρησης, επισκευής, τελών χρήσης και κυκλοφορίας, 
ασφάλισης των εν λόγω μηχανήματος έργου και φορτηγού για τις έναντι τρίτων ζημίες ή 
ζημίες που θα προξενηθούν στο μηχάνημα έργου και στο φορτηγό κατά το χρόνο που 
θα χρησιμοποιείται από το Δήμο, η αμοιβή και ασφάλιση οδηγού-χειριστή θα βαρύνουν 
τις πιστώσεις του προϋπολογισμού του Δήμου Ωρωπού, ο οποίος ευθύνεται για την 
επιμελημένη συντήρησή τους καθ’ όλη την προαναφερθείσα περίοδο. Η Περιφέρεια 
Αττικής δύναται ανά πάσα στιγμή να διενεργεί ελέγχους για την τήρηση των ανωτέρω με 
εκπρόσωπό της. 

Ο ανωτέρω Δήμος δεσμεύεται - σε περίπτωση που κατά τη διάρκεια της 
παραχώρησης προκύψουν έκτακτες ανάγκες -  να διαθέσει τα εν λόγω μηχάνημα έργου 
και φορτηγό σε πλήρη λειτουργία και αξιόμαχα, προς την Περιφέρεια Αττικής - 
Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής, καλύπτοντας πλήρως τη δαπάνη κίνησής 
τους. Γίνεται ρητή μνεία ότι η ανωτέρω υποχρέωση του Δήμου υπάρχει έστω και αν 
πρόκειται για μη εργάσιμες ημέρες. Στην περίπτωση αυτή, η διάρκεια της παραχώρησης 
μπορεί να παραταθεί για όσο χρονικό διάστημα διήρκησε η διάθεση του μηχανήματος 
έργου και του φορτηγού για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών της Περιφέρειας 
Αττικής. 

Με τη λήξη της παραχώρησης χρήσης τα ανωτέρω μηχάνημα έργου και φορτηγό θα 
επιστραφούν στην Περιφέρεια Αττικής - Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής με 
Πρωτόκολλο Παράδοσης - Παραλαβής σε τριμελή επιτροπή. Η επιτροπή θα αποφανθεί 
και για τυχόν φθορές του μηχανήματος έργου και του φορτηγού πέραν της συνήθους 
χρήσης, οι δε δαπάνες αποκατάστασης του θα βαρύνουν τον ανωτέρω Δήμο. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. 
  Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΟΥ Π.Σ.  
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